
 

Long Handled “Weedgrabber” Rake 

Item No: R028 / 739580      
Instructions for Use       v001:  07/11/25 

Please read and retain these instructions for future reference  

 

                                          
 

 

ENGLISH INSTRUCTIONS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
WARNING: 
SHARP BLADES OR POINTS 
USE GREAT CARE WHEN UNPACKING USING 
OR CLEANING THIS ITEM. 
KEEP AWAY FROM BABIES AND CHILDREN 
 

Assembly Instructions: 
Please follow the steps below in sequence to ensure correct assembly. 

Step 1: Secure the assembled head unit to the first iron pipe using bolts. 

  
 
 

 
 

 
 

Step 2: Connect the remaining two iron pipes by threading them together, using the integral male and female threads on the 

pipes themselves. Ensure all connections are tight. 
 

Instruction for use: 
For best results, use on slightly damp soil or grass — it helps loosen roots and debris more easily. 
 

• Hold the handle upright with both hands, standing comfortably behind the area you want to clear. 

• Place the rake head flat on the ground over the weeds or moss. 

• Pull the rake toward you in a firm, sweeping motion, allowing the tines to grip and lift weeds or moss. 

• For stubborn weeds, apply a little downward pressure as you rake. 

• Repeat as needed, working systematically across the surface. 
 

CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS: 
• Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this product. 

• Store the item in a cool, dry place.  

• Wipe with a clean dry cloth. 
 

  

       



 
 

 

DISPOSAL 
• Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging where possible. 

• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.  

• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for 
disposal. 

• Plastics, polybags – this is made from the following recyclable plastic. 
 
 
 
 
 
 

• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for 
disposal. 

 

 

DEUTSCHE ANLEITUNG 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WARNUNG: SCHARFE KLINGEN ODER SPITZEN. 
SEIEN SIE BEIM AUSPACKEN, VERWENDEN ODER REINIGEN DIESES ARTIKELS ÄUSSERST VORSICHTIG. 
VON BABYS UND KINDERN FERNHALTEN. 
 
Montageanleitung:  
Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte nacheinander, um eine korrekte Montage zu 
gewährleisten. 

Schritt 1: Befestigen Sie die zusammengebaute Haupteinheit mit Schrauben am ersten 

Eisenrohr. 
  
 
 

 
 
 

Schritt 2: Verbinden Sie die restlichen zwei Eisenrohre, indem Sie 

sie mit dem integrierten Außen- und Innengewinde an den Rohren selbst zusammenfädeln. Stellen Sie sicher, dass alle 
Verbindungen fest sind. 
 

Gebrauchsanweisung: 
Die besten Ergebnisse erzielst du, wenn du es auf leicht feuchtem Boden oder Gras verwendest – es hilft, Wurzeln und 
Ablagerungen leichter zu lösen. 
 

• Halten Sie den Griff mit beiden Händen aufrecht und stehen Sie bequem hinter dem Bereich, den Sie räumen möchten. 

• Platzieren Sie den Rechenkopf flach auf dem Boden über dem Unkraut oder Moos. 

• Ziehen Sie den Rechen in einer festen, schwungvollen Bewegung zu sich heran, sodass die Zinken Unkraut oder Moos greifen 
und anheben können. 

• Bei hartnäckigem Unkraut solltest Du beim Harken ein wenig Druck nach unten ausüben. 

Code & Symbol 

 

Type of Plastic TPR 

       



 
 

 

• Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf und arbeiten Sie systematisch über die Oberfläche. 
 

PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE: 
• Verwenden Sie KEINE Scheuermittel oder scharfen Utensilien, um dieses Produkt zu reinigen. 

• Bewahren Sie den Artikel an einem kühlen, trockenen Ort auf.  

• Mit einem sauberen, trockenen Tuch abwischen. 
 

BESEITIGUNG 
• Coopers of Stortford verwendet nach Möglichkeit recycelbare oder recycelte Verpackungen. 

• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons gemäß den Recyclingvorschriften Ihrer örtlichen Behörden.  

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte an das von Ihrer Gemeinde autorisierte Recyclingzentrum für 
Haushaltsabfälle, um es zu entsorgen. 

• Kunststoffe, Polybeutel – dieser wird aus folgendem recycelbaren Kunststoff hergestellt. 
 
 
 
 
 
 
 

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte an das von Ihrer Gemeinde autorisierte Recyclingzentrum für 
Haushaltsabfälle, um es zu entsorgen. 

 

INSTRUCTIONS EN FRANÇAIS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
AVERTISSEMENT : LAMES OU POINTES TRANCHANTES. 
MANIPULEZ CET ARTICLE AVEC PRUDENCE LORSQUE VOUS LE DÉBALLEZ, L'UTILISEZ OU LE NETTOYEZ. 
TENIR HORS DE PORTÉE DES BÉBÉS ET DES ENFANTS. 
 
Instructions de montage : 
Veuillez suivre les étapes ci-dessous dans l'ordre pour assurer un assemblage correct. 

Étape 1 : Fixez l'unité principale assemblée au premier tuyau en fer à l'aide de boulons. 

 
 
 
 

 
 
 
 

Étape 2 : Connectez les deux tuyaux en fer restants en les enfilant ensemble, à l'aide des filetages mâle et femelle intégrés sur les 

tuyaux eux-mêmes. Assurez-vous que toutes les connexions sont bien serrées. 
 

Mode d'emploi : 
Pour de meilleurs résultats, utilisez-le sur un sol ou une herbe légèrement humide - cela aide à détacher les racines et les débris 
plus facilement. 
 

Code & Symbol 

 

Art des Kunststoffs TPR 

       

 



 
 

 

• Tenez la poignée à la verticale avec les deux mains, en vous tenant confortablement derrière la zone que vous souhaitez 
dégager. 

• Placez la tête du râteau à plat sur le sol sur les mauvaises herbes ou la mousse. 

• Tirez le râteau vers vous dans un mouvement ferme et balayé, permettant aux dents de saisir et de soulever les mauvaises 
herbes ou la mousse. 

• Pour les mauvaises herbes tenaces, appliquez une petite pression vers le bas pendant que vous ratissez. 

• Répétez l'opération au besoin, en travaillant systématiquement sur toute la surface. 
 

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE : 
• N'utilisez PAS de nettoyants abrasifs ou d'ustensiles tranchants pour nettoyer ce produit. 

• Conservez l'article dans un endroit frais et sec.  

• Essuyez avec un chiffon propre et sec. 
 

DISPOSITION 
• Coopers of Stortford utilise des emballages recyclables ou recyclés dans la mesure du possible. 

• Veuillez vous débarrasser de tous les emballages, papiers, cartons conformément aux réglementations de recyclage de votre 
autorité locale.  

• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vous renseigner auprès de votre centre de recyclage des déchets ménagers 
agréé par votre mairie pour l'élimination. 

• Plastiques, sacs en polyéthylène – ils sont fabriqués à partir du plastique recyclable suivant. 
 
 
 
 
 
 
 

• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vous renseigner auprès de votre centre de recyclage des déchets ménagers 
agréé par votre mairie pour l'élimination. 

ČESKÉ NÁVODY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UPOZORNĚNÍ: OSTRÉ ČEPELE NEBO HROTY. 
PŘI VYBALOVÁNÍ, POUŽÍVÁNÍ NEBO ČIŠTĚNÍ TÉTO VĚCI POSTUPUJTE S VELKOU OPATRNOSTÍ. 
UDRŽUJTE MIMO DOSAH DĚTÍ A MALÝCH DĚTÍ. 
 

Pokyny k montáži:  
Pro zajištění správné montáže postupujte podle níže uvedených kroků. 

Krok 1: Připevněte sestavenou hlavní jednotku k první železné trubce pomocí šroubů. 
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Type de plastique TPR 

       



 
 

 

Krok 2: Připojte zbývající dvě železné trubky jejich navlečením k sobě pomocí integrálních vnějších a vnitřních závitů na samotných 

trubkách. Ujistěte se, že jsou všechna připojení pevná. 
 

Návod k použití: 
Pro dosažení nejlepších výsledků používejte na mírně vlhkou půdu nebo trávu – pomáhá snadněji uvolnit kořeny a nečistoty. 
 

• Držte rukojeť oběma rukama vzpřímeně a pohodlně se postavte za oblast, kterou chcete vyčistit. 

• Umístěte hlavu hrábí naplocho na zem přes plevel nebo mech. 

• Přitáhněte hrábě směrem k sobě pevným, rozmáchlým pohybem, aby se hroty zachytily a zvedly plevel nebo mech.  

• U tvrdohlavého plevele při hrabání trochu zatlačte směrem dolů. 

• Opakujte podle potřeby a systematicky pracujte po celém povrchu. 
 

POKYNY PRO PÉČI A ČIŠTĚNÍ: 
• K čištění tohoto výrobku NEPOUŽÍVEJTE abrazivní čisticí prostředky ani ostré náčiní. 

• Skladujte předmět na chladném a suchém místě.  

• Otřete čistým suchým hadříkem. 
 

LIKVIDACE 
• Bednáři ze Stortfordu používají recyklovatelné nebo recyklované obaly, kde je to možné. 

• Zlikvidujte prosím všechny obaly, papír, kartony v souladu s místními předpisy o recyklaci.  

• Na konci životnosti výrobku se prosím obraťte na místní radu autorizované středisko pro recyklaci domovního odpadu 
ohledně likvidace. 

• Plasty, polybagy – vyrábí se z následujícího recyklovatelného plastu. 
 
 
 
 
 
 
 

• Na konci životnosti výrobku se prosím obraťte na místní radu autorizované středisko pro recyklaci domovního odpadu 
ohledně likvidace. 

 
 
 

SLOVENSKÉ NÁVODY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
UPOZORNENIE: OSTRÉ ČEPELE ALEBO HROTY. 
PRI VYBAĽOVANÍ, POUŽÍVANÍ ALEBO ČISTENÍ TOHTO VÝROBKU POSTUPUJTE S VEĽKOU OPATRNOSŤOU. 
UDRŽUJTE MIMO DOSAHU DETÍ A MALÝCH DETÍ. 
 
 

Kód & Symbol 

 

Typ plastu Zákon TPR 

       



 
 

 

Montážne pokyny:  
Postupujte podľa nižšie uvedených krokov v poradí, aby ste zaistili správnu montáž. 

Krok 1: Pripevnite zostavenú hlavovú jednotku k prvej železnej rúrke pomocou 

skrutiek. 
  
 
 

 
 
 
 
 

Krok 2: Spojte zvyšné dve železné rúry ich vzájomným závitom pomocou integrovaného vonkajšieho a vnútorného závitu na 

samotných rúrkach. Uistite sa, že všetky spoje sú tesné. 
 

Inštrukcie na používanie: 
Najlepšie výsledky dosiahnete použitím na mierne vlhkej pôde alebo tráve - pomáha ľahšie uvoľňovať korene a nečistoty. 
 

• Držte rukoväť oboma rukami vo zvislej polohe a pohodlne stojte za oblasťou, ktorú chcete vyčistiť. 

• Položte hlavu hrable naplocho na zem nad burinu alebo mach. 

• Potiahnite hrable smerom k sebe pevným, zametacím pohybom, aby hroty uchopili a zdvihli burinu alebo mach. 

• V prípade tvrdohlavej buriny pri hrabaní vyvíjajte malý tlak smerom nadol. 

• Opakujte podľa potreby a systematicky pracujte po povrchu. 
 

POKYNY NA STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE: 
• Na čistenie tohto produktu NEPOUŽÍVAJTE abrazívne čistiace prostriedky ani ostré náčinie. 

• Predmet skladujte na chladnom a suchom mieste.  

• Utrite čistou suchou handričkou. 
 

LIKVIDÁCIA 
• Coopers of Stortford používajú recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné. 

• Všetky obaly, papier a kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych úradov o recyklácii.  

• Na konci životnosti produktu sa informujte o likvidácii v miestnom stredisku na recykláciu domového odpadu. 

• Plasty, polybagy – vyrába sa z nasledujúceho recyklovateľného plastu. 
 
 
 
 
 
 
 

• Na konci životnosti produktu sa informujte o likvidácii v miestnom stredisku na recykláciu domového odpadu. 
 
 
 
 
 
 
Distributed by / Verteilt durch / Distribué par. 

UK: 

The Enterprise Department Ltd. 

11 Bridge Street, Bishops Stortford 

Herts, UK, CM23 2JU 

Tel: 0330 331 0300 

 

NI/EU: 

D.S.B. LD, 160 Bd. de Fourmies, 59100 Roubaix, France 

Tel: (+44) 1279 701269 

Kód a symbol 
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DE/FR/CZ/SK: 

hergestellt für 3Pagen 

Sankt-Joeris-Strasse 16-28 

53477 Alsdorf 

Tel: +49(0)2404/980-204 kontakt@3pagen.de 

 


